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[bookmark: _GoBack]Ata da 59ª (quinquagésima nona) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira - Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, que havia justificado a sua ausência por motivo de viagem. Em sequência, procedeu-se à leitura da convocação desta Reunião Extraordinária – Ofício Gab. 164/2017 de origem do Poder Executivo, datado de 14 de março de 2018, com a seguinte pauta: apreciação e votação dos Projetos de Lei nos 132/2018 e 135/2018, que versam sobre repasses financeiros para a Santa Casa de Caridade de Formiga. Neste momento foi feita a chamada do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Neste instante, foi feita a chamada do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Na sequência a ata lida foi aprovada pelos vereadores presentes, com a ausência dos vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os projetos: Projeto de Lei nº 132/2018 – autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$ 190.669,00 (cento e noventa mil, seiscentos e sessenta e nove reais) e seus rendimentos, para custeio das equipes de urgências e emergências que compõem a Rede de Resposta Hospitalar, Hospital Geral de Urgência Nível II, de acordo com a Resolução nº 4976, de 21/10/2015, da Secretaria Estadual de Saúde de Minas Gerais. Neste momento foi feita a chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; e Projeto de Lei nº 135/2018 – autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$ 1.780.605,00 (um milhão, setecentos e oitenta mil e seiscentos e cinco reais), sendo R$ 816.480,00 (oitocentos e dezesseis mil e quatrocentos e oitenta reais) referente ao repasse do Município de Formiga e R$ 964.125,00 (novecentos e sessenta e quatro mil e cento e vinte e cinco reais) referente ao repasse dos demais municípios, objetivando a continuidade da política regional estabelecida pela Lei Municipal nº 5.217/2017, que dispõe sobre o cofinanciamento das ações e serviços de saúde de média e alta complexidade a serem executados pela referida entidade – sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir, foi lido o requerimento de justificativa de ausência na presente reunião do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião, de caráter ordinário, a ser realizada, nesta mesma data, dia dezenove de março do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito.
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